



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
8<sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Τέρμα Ελ. Βενιζέλου  
Ταχ. Κώδ. : 38445  
Πληροφορίες : Ελένη Ν. Ξηραδάκη  
Τηλέφωνο/Fax : 24210 85751  
e-mail : mail@8nip-n-ionias.mag.sch.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Ν. Ιωνία, 29/02/2024  
Αρ. Πρωτ. Φ.23/47

**ΠΡΟΣ:**

Γονείς και κηδεμόνες

## Θέμα: «Πρόσκληση σε επιμορφωτική δια ζώσης συνάντηση για την ασφάλεια στο Διαδίκτυο»

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες

Είναι γεγονός πως η ενασχόληση με το διαδίκτυο δεν αφορά μόνο εφήβους ή ενηλίκους. Η εξοικείωση και η χρήση ηλεκτρονικών συσκευών έχει κατέβει τις ηλικιακές κλίμακες και έχει φτάσει και στην ηλικία του νηπιαγωγείου. Ως υπεύθυνοι γονείς και εκπαιδευτικοί οφείλουμε να προστατεύσουμε τα παιδιά μας από όλους τους άορατους κινδύνους που εγκυμονούν. Γι' αυτό το λόγο και μετά από δικές μας παρατηρήσεις, αγωνία και φόβους θεωρήσαμε πως εκτός από την εκπαιδευτική διαδικασία, κρίνεται επείγουσα μια επιμόρφωση για το διαδίκτυο από όλους μας.

Σας προσκαλούμε λοιπόν, στη δεύτερη επιμορφωτική μας συνάντηση με γενικό θέμα την ασφάλεια στο διαδίκτυο, την Πέμπτη **7/3/2024** στις **17.00 το απόγευμα στο σχολείο μας**. Θα έχουμε τη χαρά και την τιμή να φιλοξενούμε δύο πολύ αξιόλογους ομιλητές:

1. Τον Ανθυπαστυνόμο Κο **Γεώργιο Σκόνδρα**, Σύνδεσμο της Δίωξης Ηλεκτρονικού εγκλήματος της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βόλου που είχαμε και στο παρελθόν τη χαρά της συνεργασίας και απολαύσαμε όσα εμπειριστατωμένα μας παρουσίασε. Το θέμα της εισήγησής του είναι: «**ΑΣΦΑΛΗΣ ΠΛΟΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ – ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ**» και
2. Την Κα **Τουμπάνου Βασιλική Λυδία**, ψυχολόγο της σχολικής μας μονάδας που θα φωτίσει με την εισήγησή της τα προβλήματα στην ψυχολογία των παιδιών νηπιακής ηλικίας από τη χρήση του διαδικτύου που δυστυχώς αυξάνονται χρόνο με το χρόνο. Το θέμα της εισήγησής της είναι: «**ΟΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥ**»

Η επιμορφωτική συνάντηση θα είναι δια ζώσης και όχι διαδικτυακά για να υπάρχει πραγματική και ουσιαστική αλληλεπίδραση και ενεργός συμμετοχή των γονέων. Επιθυμούμε και ελπίζουμε στη συμμετοχή σας. Όσοι από τους παλιούς γονείς του σχολείου επιθυμούν να συμμετέχουν, παρακαλώ ενημερώστε στο email του σχολείου μας: [mail@8nip-n-ionias.mag.sch.gr](mailto:mail@8nip-n-ionias.mag.sch.gr) μέχρι τη Δευτέρα στις 12.00 για να υπάρξει μέριμνα για τη διάταξη του χώρου.

Η Προϊσταμένη του Νηπ/γείου

Ελένη Ν. Ξηραδάκη

